



2023年12月5日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波

鄞州区云龙镇王笏龄小学601班

多彩 DE 活动

丰富多彩的校园活动就像一个快乐的魔方!看,妙绝公园里、水杉树下、操场上……留下了孩子们串串脚印,声声欢笑还在枝头回响。春天,牵着风筝在蓝天飞翔;立夏,带着蛋兵蛋将在“咔嚓”声里碰撞出夏的激情;秋天,“嚓嚓嚓”奏响美妙的锅碗瓢盆合奏曲;冬天,仰着笑脸和雪花一起舞蹈。每一个多彩的活动,就像一个个跳动的音符,和着欢笑谱写了孩子们缤纷而梦幻的童年。

指导老师 徐敏

快乐读书节

石乐昕(证号 2305728)

在同学们的翘首期盼中,一辆“小星星芝士号”阅读巴士缓缓驶入我们校园,给我们带来了丰富的“阅读大礼包”。一摞摞书层层叠叠,在阳光的照耀下,闪烁着智慧的光芒。

操场上,每个同学怀里都揣着自己喜欢的课外书,从远处望去,整个操场就像书的海洋,而搭起的一个个五彩帐篷、迎风飘扬的彩球,又如书海中璀璨夺目的灯塔,给我们指明知识的方向。

遨游在书海中的我们,或三五成群,分享着知识的硕果;或做一位“孤独读者”,尽情享受沉浸式阅读的快乐……多美好的画面,多壮观的场景啊,犹如翩翩的红领巾一起奔向知识的殿堂!

校园生活真丰富,书中的世界更精彩。我爱校园,更爱阅读。让我们与书香为伴,成就更好的自己。

“腾飞”超市开业啦

詹天祥(证号 2305714)

吃过午饭,教室华丽转身,秒变一家小型超市。小顾客们手握积分卡,兴奋得像一只只花蝴蝶。

甜丝丝的棒棒糖冲我们笑,蛋仔捏捏乐在打招呼,新奇的玩意儿勾住了我们的脚。看到“10积分”“20积分”“50积分”的价格,有的笑逐颜开,有的望而止步。我看看自己的积分才16,不由得撇了撇嘴——书写不工整,作业不及时……唉,不堪回首,只能买最便宜的了。

“腾飞超市现在开业!”徐老师大声宣布,“一组一组来买,限时一分钟,第一组先来。”我眼巴巴地看着他们把棒棒糖、玩具收入囊中,心急如焚。

啊,终于轮到我了,几步奔到货架前,迅速买了一包十二星座的星空纸和一个钥匙扣,哈哈,简直是神速。

同学们用自己的积分买到了心仪的商品,那份雀跃,那份欣喜,简直比冬月的山茶花还灿烂。我暗下决心,往后努力改变,成为一个令人骄傲的“小土豪”。



放风筝

陈姿妍(证号 2305725)

欢乐大课间

王栋渊(证号 2305716)

一条条彩绳从同学们的头顶甩过,又从脚下滑过,犹如一条条美丽的彩虹。跳得那么认真,汗水顺着脸颊流下来也无暇顾及。“还有10秒!”同学们像得到了令箭,绳子甩得更快,好像百米冲刺似的,个个蜻蜓点水,身轻如燕,快乐的啪啪声在耳边回响,仿佛奏响了一曲生命的乐章。

最考验人的要数仰卧起坐了。一排排垫子摆放在操场上,同学们两两一组,蓄势待发。只听一声“开始”,一个个像弹簧似的,一起一落,你追我赶,像海上的波浪。我紧抱着脑袋,用屁股发力,一个,两个……这时,徐老师走过来,提醒道:“不规范,重做!”我忙看了看周围,发现同学们都是用腹肌的力量在做。我努力用腹肌使力,无奈力量小,速度一下子慢了很多,可我不甘落后。“停!”同学们重重地摔在垫子上,如释重负。我想,要是这时候喝一口椰汁,那该多爽啊!

紧接着,欢快的跑操音乐响起来了,整个跑道霎时间就像一条彩色的溪流……

炊烟四起 品味美食

水纯冉(证号 2305717)

十月的阳光格外温暖,通过树梢洒落在妙觉公园里,和着同学们的欢声笑语,竟是如此梦幻。

一场野炊活动正如火如荼地进行着。同学们兴致盎然,一个个提着大包小包,像搬家似的往公园里运。只见公园里铺着各色的垫子,上面放着五彩缤纷的美食,像是给公园铺上了一幅巨大的水彩画,好看极了。

最吸引人的还是各班的露天小厨房。大家围成一个圈,眼睛直勾勾地盯着小厨师和锅里的椒盐牛蛙,有的同学竟流下了口水,忙提起袖子擦了擦嘴角,有趣。

“出锅啦!”小厨师一声喊,大家一拥而上。好不容易拿到一块,眉眼弯弯,一小口一小口地细细品尝。随后秒变美食评委,“保留了牛蛙的鲜嫩,椒盐增香,建议再来一盘,哈哈……”

多彩的开幕式

朱勋玉(证号 2305726)

迎着和煦的春风,满怀喜悦的心情,我们迎来了第8届春季运动会。

雄壮的《运动员进行曲》响起,会徽、吉祥物、彩旗方阵,迈着矫健的步伐,精神饱满地向主席台走来,紧跟着的是各班五彩缤纷的运动员方阵,他们朝气蓬勃,各具风采。

迎着朝阳,走来的是601班的同学们,他们身着节日盛装,神采飞扬,英姿飒爽。“一班一班,卓越一班,努力拼搏,再创辉煌!”嘹亮的口号彰显了他们的决心,希望他们能够在这次的运动会上取得一枚枚奖牌!舞动的红旗,欢乐的笑脸,散发着青春活力。整个校园都沸腾了。

“嘭——”礼炮骤然响起,全场沸腾起来,欢呼声、礼炮声响成一片。天空变成彩色的了,我们的眼里也是彩色的。春日因激情而绚烂,生命因运动而精彩!



与宋词同行 携一路书香

汪梓妍(证号 2305729)

一束阳光,一剪窗景,一卷诗书,童年最美的幸福时光。

五月,妙绝公园草木茂盛,一场沉浸式读书会拉开了序幕,彩色的帐篷里,我们手捧林语堂先生的《苏东坡传》,或卧或坐。这本书讲述了苏东坡先生颠沛流离的一生,读《苏东坡传》,我们仿佛追随着这位伟大的诗人,留给我们的是乐观的思想和愉悦的心灵。

接着,我们诵读东坡先生的词,尤其是他的《水调歌头·明月几时有》。为了让更多的同学们喜欢,我们创作了《水调歌头·明月几时有》诗词讲解剧本,通过诵读、讲解、感悟、吟唱等方式,感受东坡先生广阔的胸怀。

为了达到更好的宣传作用,我们与苏东坡进行了一次时空对话。在一次次地诵讲中,我们被苏东坡乐观的思想深深地影响了。拍摄过程非常累,但谁都没喊一声苦。剪辑后,马上播放给伙伴们看。放学了,大家还沉浸在“明月几时有”的意境中。

宋词,是“谁道人生无再少?门前流水尚能西,休将白发唱黄鸡”时间的珍贵;是“莫等闲,白了少年头,空悲切”,岳飞对少年真切的劝告;是文天祥“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的豪迈情怀。

指腹掠过一个个溢满灵动的字符,悄无声息地埋下一颗梦的种子,在幽幽的墨香中滋长……

缤纷立夏 蛋香袅袅

张宥奇(证号 2305722)

又是一年立夏到,我满心欢喜,匆匆赶往菜场,从一堆堆的鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋里精挑细选,终于挑选出几个膘肥体壮的“蛋将”,煮熟后给它们画上“战甲”,期待着它们能够所向披靡,成为蛋王!

撞蛋比赛如约而至。早自习一结束,同学们纷纷亮出自己的蛋兵蛋将,鸡蛋的一排,鸭蛋的一排,鹅蛋的一排,个个精神抖擞,声势浩大,像出征的将士。呵,竟然还有多啦A梦、奥特曼、愤怒的小鸟、海绵宝宝……真是群星璀璨,热闹极了。“咔嚓,咔嚓”,蛋的破碎声,同学们的欢笑声,交织在一起,奏响了夏的序曲。

经过几场激烈的角逐,我的蛋将杀出重围进入决赛。与我对阵的是连续撞碎五个蛋的“蛋神”赵同学。一开始,我们两只蛋只是轻轻地头顶着头,试探对方的硬度和力量,并试图找一个有利位置,然后一举突破。突然对方稍稍偏转了身,避开我鸡蛋的最尖处用力一顶,我的蛋壮烈牺牲了,呜呜呜……

“立夏吃个蛋,石板会踏烂。”我转悲为喜,敲碎蛋壳和小伙伴一起品尝,教室里蛋香袅袅,笑声阵阵……这就是立夏,一个五彩缤纷的立夏!

二十年后的家乡

●我戴上了一副神奇的眼镜出门了,可开门一看,外面的景象全变了。我愣了一会才发觉我穿越到了二十年后的家乡。

我随手招来了一辆出租车,刚坐进去,就闻到了一股香香的味道,那股味道令人像投入了太阳的怀抱中一样“暖”。我连忙问司机这是怎么回事,司机笑着说:“这是太阳能汽车,汽车收集阳光时会产生一些香味来净化车内的空气。还有,这辆车采用了更节能的太阳光能源。只要晒太阳就能充满电,且能行驶三天,十分智能。”真神奇啊!

我到了动物园就下了车。我低头一看,发现有个圆形的机器人在给流浪猫喂食物,我觉得挺有意思,就蹲下来看。它也有名字,叫“救助机器人”,这名字不错。逛完了动物园,我想喝杯水,可这附近没有便利店。怎么办呢?我看见墙上有个小按钮,好奇地按了一下。这时,有个背着包的机器人向我走来,问我需要帮助吗。“我要一瓶水。”“好的。”机器人从背包拿出一瓶水递给我。“真智能。”

我的眼睛有些发酸,便摘下了眼镜,可什么也看不见了。“啊!”我惊醒了,原来是一场梦。但我要努力学习,争取让二十年后的家乡真的变成那样。

鄞州区堇山小学508班

杨晨珈(证号 2306878)

指导老师 吴颖轩

●“嗖——”我乘着宇宙飞船穿越到了二十年后的家乡。

一切都变样了。我走进了家门,鞋柜上竟有了机器人,自动把拖鞋拿了下来,还说:“欢迎主人回家。”进了门,我“砰”地一下跳到了柔软的床上,没想到我直接陷了下去,接着又弹了起来。我吓得一愣,接着床上的被子便自动铺开,轻轻“躺”在了我的身上。过了一会儿,我有些渴,便去冰箱里找喝的,谁料冰箱门自动打开,一个温柔的声音响起:“请问您要喝什么?这里应有尽有。”“来一杯加浓美式。”我略带惊讶地说。“好的,请稍等!”那个声音再次响起。二十年后的家乡也太智能了。

中午,一顿饱餐过后,我去了小时候常去的小河边。我看见河里都是奇形怪状的鱼。它们不仅会讲话,还能在水中走路。它们的头上都顶着两根天线,像是传播信息的。我好奇极了,便向村里人打听,大家都说:“它们是机器鱼,能帮助人们清理水中的垃圾。”我恍然大悟,怪不得以前浑浊的河水现在变得清澈了。二十年后的环境变化真大。

二十年后,万事万物都在变化,变得新奇、有趣又智能,真向往二十年后的家乡。

鄞州区堇山小学508班

沈一辰(证号 2306894)

指导老师 吴颖轩